
 
Результаты мониторинга удовлетворенности обучающихся областного бюджетного 

профессионального образовательного учреждения «Курский государственный 
политехнический колледж» обучением в колледже 

  (2019 / 2020 уч. год) 
 

В социологическом исследовании  удовлетворенности обучающихся выбором ОБПОУ «КГПК» и   реализуемых 
образовательных  программ в 2019/ 2020 учебном году участвовали 709 респондентов (31 учебная группа: 53,3 % –девушки, 
46,7 % – юноши). 

Отбор респондентов осуществлялся методом гнездовой (кластерной) выборки.  Выборка студентов «взвешена» и 
является репрезентативной по отношению к генеральной совокупности, варьирующейся до 2000 человек.  

Обработка полученных данных осуществлялась  путем деления полученных результатов по каждому 
параметру/критерию на общее число  ответов респондентов. 
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Диаграмма 1 –  Причины выбора колледжа и специальности/профессии 
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Диаграмма 2 – Общая удовлетворенность студентов обучением  в колледже 
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Диаграмма 3  – Удовлетворенность  отношениями «Студент- студент» 
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Диаграмма 4  – Удовлетворенность  отношениями «Студент- преподаватель» 
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Диаграмма 5 – Удовлетворенность  отношениями «Студент- библиотека» 
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Диаграмма 6 – Удовлетворенность  системой оказания в период адаптации первокурсников социально-

психологической помощи 
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Диаграмма 7 – Удовлетворенность возможностью посещать спортзал, тренажерный зал 
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Диаграмма 8 – Удовлетворенность возможностями проведения досуга в колледже 
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Диаграмма 9 – Удовлетворенность стимулированием за участие в научной, творческой, спортивной 
деятельности 
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Диаграмма 10 – Удовлетворенность  административно-хозяйственной деятельностью 
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Диаграмма 11  – Удовлетворенность студентов доступностью ресурсов Интернет 
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Диаграмма 12 – Удовлетворенность студентов выбором колледжа и специальности/профессии 
 
 


